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Exercicio

1. O problema das 8 rainhas consiste no seguinte: dado um inteiro n, determinar
se existe uma maneira de colocar n rainhas num tabuleiro de xadrez n X n sem
que nenhuma delas ataque a outra. Escreva um algoritmo que resolva o problema
das 8 rainhas. Caso exista uma maneira de colocar n rainhas, seu algoritmo deve
imprimir as posigoes das n rainhas para uma destas maneiras validas de coloca-las.
(No xadrez, uma rainha ataca qualquer peca que esteja na mesma linha, coluna ou
diagonal que ela. Veja figura abaixo, item (a).)



